附件一：湖北省外高校社团介绍

（1） 浙江大学学生金融学社
    浙江大学学生金融学社是由浙江大学经济学院在校研究生发起成立的学术性团体，成立于二OO一年十二月，成员包括各校区对经济金融感兴趣的研究生、本科生等.学社特色鲜明，拥有一批高素质的会员，学术科研能力强，并且和省内外的金融机构以及许多企业有着天然的联系，在学术上有一定建树，社会实践活动也颇具特色。
 本社旨为“搭建平台，促进交流，关注金融，实现自我”。本着为社员服务的态度，学社积极与浙江大学校内外机构组织沟通和交流，努力为社员提供一个良好的学术背景和交流的平台。与学社有各种关联的机构和组织主要有：浙江大学跨学科研究中心、浙江大学人文社科部、浙江大学金融研究所、浙江大学经济学院团学联、浙江大学经济学院研究生会、浙江大学学生求是文宣、浙江大学学生经济联合会、浙江省国际金融学会、金通证券有限公司，金通证券研究所、财通证券有限公司、浙江经视《今日期货》栏目、中国光大银行浙大支行等。
（二）北京大学经济学院团委
    经院团委的基本组织架构为：团委对团支部进行政治领导和业务指导；团委机关下设组织部和宣传部两大职能部门，两部门共同服务于团委和学生会，其中，“青年马克思主义者学校”工作由组织部负责；同时设立“经济学院学生自组织指导中心”，指导青年志愿者协会与各社团，由团委书记兼任中心主任；设立《壹评》编辑部，负责院刊的编辑和出版；院学生会和院研究生会为学生自治组织，由院团委指导。经院团委认真学习贯彻上级团组织重大会议精神和工作部署，进一步将经院团委的职能和工作主线明确为：坚持科学化，突出精致化，强调高校院系共青团的政治属性，强调高校院系共青团的基础地位，强调高校共青团的育人职能，全面构建科学化精致化的工作格局，积极构建立足现实、可持续化发展的工作机制。
（三）上海交通大学金融联合会
上海交通大学金融联合会（Shanghai Jiao Tong University Financial Union）成立于1999年，由证券协会，保险协会，会计协会合并组成。在十二年中，金联本着“畅游金融天地，历练市场风云”的宗旨，励精图治，在不断地努力与革新下走出了自己的一条路来。金融联合会现有会长1人，副会长3人，部长层13人，顾问团4人，流动会员700多人。 

协会采用矩阵式管理理念，横向分为四个部门，纵向分为若干项目团队，全方位发掘成员潜能；Training(培训)、Bonding(联谊)、Assessment(评价)、Reform（改革）四大系统四位一体促进成员提升。协会曾获上海市“创业明星社”，上海交通大学“最佳协会”， “十佳明星社团”，“特色社团”等荣誉称号。自2009年起，金联出任共青团上海市委员会牵头成立的“上海市大学生金融理财社团联盟”常任理事、主席团成员。2010年起金联出任“上海市理财社团联盟”主席社团一职。
（四）南京大学开平管理协会
开平管理协会成立于2001年5月20日，是一个专业性与兼容性紧密结合，以学生为主体，以学者教授、MBA和企业为依托的大型综合性社团，至今已拥有会员3000余人、企业领导及教授顾问20余人、长期支持合作企业20余家，开展了德鲁克论坛、模拟股市大赛、策划大赛等精品项目，多次获得“江苏省十佳社团”、“南京大学十佳社团”的荣誉称号。

（五）山东大学经济学爱好者协会
经济学爱好者协会成立于2004年，原名“经济学研究会”，隶属于经济学院团委和经济学院社团联合会，2007年初更名为“经济学爱好者协会”，2007年10月开始面向全校纳新，2007年2008年2011年被评为山东大学优秀社团，致力于为全校经济学爱好者创造交流学习平台。
主要活动：1、大师面对面；2、百里挑一，一站到底；3、五院联合自由论坛；4、新生杯”演讲比赛。
（六）南开大学融通人才基地
南开大学融通人才基地是由创建于2000年的南开大学《融通》杂志社和成立于2002年的南开大学金融人才基地两个社团于2008年9月合并而成的大型综合性学术类社团。在南开大学经济学院团委、经济学院金融学系的领导及众多老师的大力支持下，大学生模拟炒股大赛和《融通》杂志已经成为融通的两大品牌活动。 
   社团宗旨：在南开大学广大学生中普及和宣传金融知识，争做全体金融爱好者学习金融理论和实务知识、了解金融业及金融学科发展现状和前沿动态的第二课堂，为有志从业金融的学子们提供优秀的平台。

（七）西安交通大学学生经济学会
    西安交通大学学生经济学会（Student Economic Association --SEA）是一个积极向上的青年社团，有着30年的历史和优良的传统。其前身于1980年成立于原陕西财经学院, 是西北地区成立最早的规模最大的学生经济社团。学会以“活跃校园文化氛围，提高学生学术水平”为宗旨，以学术研究、学术交流、学术服务和社会实践为活动方向. 自2000年三校合并以来，学生经济学会获得了更大的发展，在交通大学的社团活动中扮演重要的角色，也为交大校园学术环境的建设作出自己应有的贡献。
学会作为一个学术研究型社团，积极开展学术活动和社会实践活动，服务广大同学。经过学会人的努力，学会形成了自己的精品活动——“学术月”、“第二经济课堂”、“财经知识对抗赛”。2000年—2008年，学生经济学会连续成功举办八届“学术月”，在校内外获得了强烈的反响。其中“财经知识对抗赛”、“学术月”已被学校纳入“大学生素质拓展活计划“。全体学会人也将在学术指导老师的帮助下，将学会建设成为一个优秀、团结、奋进的先进青年团体。
（八）同济大学投行咨询协会
同济大学投行咨询协会(Investment Banking and Consulting Association，ICA)是由同济大学热爱投行业、咨询业的同学创建的兴趣社团，为有志于此行业的同学提供分享信息、机会、观点的平台。

ICA集合了来自经济学、生物学、管理学、工商、土木学院等多背景、多层次的优秀学子，每位会员都有自己独特的经历与背景。创始人团队均拥有在世界顶尖咨询公司实习的经历，并在学校内外拥有广泛的人脉资源。ICA咨询的成员均接受来自咨询业内人士的专业培训，能力出众，可以出色地完成各类数据收集、咨询业务。同时，来自同济大学毕业校友、教授的鼎力支持是ICA迅速发展壮大的重要支持。在创业的道路上，希望能帮助那些前途广阔的年轻人的创业理想，壮大年轻人的创业力量，同时也能锻炼自己，发扬青年人互相帮助的优良品质，为国家经济发展贡献力量。

（九）厦门大学商海潮协会
商海潮学社以蓬勃发展的商业咨询业为背景，由经济学院和管理学院同学发起组织，成立于2004年12月12日，主旨在于在漳州传播商业文化，使社员了解商业经济运行现状，培养社员的商业素质，增强团队意识。 　　
在商业竞争日趋激烈的今天,各种商业活动几乎渗透于我们生活中的每一个角落,处处都充盈着浓重的商业氛围,拥有一个灵活的商业头脑已经成为我们生活和工作的有利武器，使我们能够从容地面对各种挑战，洒脱地展示自身的能力。针对许多大学生对商业及其咨询业的所知甚少，但同时又有着极高的热情希望有更多了解社会，了解商业格局的愿望，我们商海潮学社以商业咨询业为教育平台面向厦门大学传播商业文化。提高社员商业素养，以面对未来挑战。
（十）湖南大学经济知识协会
经济知识协会（Economical knowledge Association of Hunan University ）成立于1999年4月，是一个面向全校学生，以宣传经济知识为己任，以普及经济原理，提供社会实践机会，传播企业文化，促进交流与沟通为宗旨的协会。创办十三年来，经过几代经协人的不懈努力，协会已经发展成为湖南大学最具影响力的社团之一，曾连续12年被评为“湖南大学‘十佳社团’之首”。协会每年都会主办各种丰富多彩的活动，其中的企业参观，企业讲座，模拟炒股大赛，高校联盟市场营销大赛等规模庞大的活动已经成为湖南大学，乃至长沙各大高校范围内颇具影响力的活动。其中市场营销大赛最鼎盛时融合了长沙市八所主要高校。
（十一）对外经贸大学社会责任协会
对外经济贸易大学“大学生社会责任协会”是在校团委的支持下，依托国际经济伦理研究中心(CIBE)的学术和社会平台，由对外经济贸易大学学生申请并创办的学生社团组织，也是迄今为止全国范围内第一个由在校学生自主创办、以提高大学生社会责任为使命的学生社团，充分体现了我校学生心系社会、关注未来的社会责任感。 社团成立的宗旨在于提升大学生的社会责任意识，推动以社会责任为主题的实践活动，以备其在未来的岗位上为中国乃至世界的经济繁荣、社会进步以及人与环境的和谐发展做出更大的贡献。 大学生社会责任协会将全面承接此前由CIBE推动的大学生社会责任系列活动，并在校团委和CIBE的支持和指导下，以大学生为主体，组织并推动一系列新活动,同时，加强同其它高校的合作，进一步扩大大学生社会责任系列活动的范围和影响力，力争建立起全国范围内的大学生社会责任联盟。
附件二：湖北省内高校社团介绍
（一）武汉大学康腾实践中心
康腾实践中心是隶属于武汉大学经济与管理学院的学生社会实践组织，同时是武汉大学双十佳社团，全国高校百佳社团中唯一的专业性学术社团。自1992年成立以来，始终以专业学术性社团定位，秉承实践与学科相结合的原则，致力于成为全国高校最具竞争力的实践组织，倾力打造全国高校第一实践平台，并以实践活动的原创性、应用性和前瞻性吸引了校园内外众多目光的追逐，激发了无数青年学子脑力的震荡。其品牌活动康腾全国高校学生案例分析大赛作为武汉大学的精品项目，为全国高校学子提供了指点市场风云，评判成败得失的专业舞台。
（二）华中科技大学电子商务协会

电子商务协会是由华中科技大学在籍本,专科生,研究生因为共同兴趣爱好而自愿组成的群众性团体，以普及电子商务知识，丰富校园文化，鸿扬华科大精神为根本宗旨,充分利用学生课余时间，有组织的，创造性地开展理论教育，科技创新等活动。协会成立至今，已成功组织多次校内及校际的大型活动，邀请了众多诸如来自淘宝网，校内网，5Q，中信网商，神州数码等的企业名人，并和校内团体，校外电商协会取得了长期友好的合作关系。
（三）华中师范大学投资理财协会

华中师范大学投资理财协会你成立于2006年十月，是一个年龄较小但生命力旺盛的新兴社团。投资理财协会挂靠于华中师范大学经济与工商管理学院，面向全校招收会员。六年积累已让投资理财协会成为华中师范大学颇具影响力的社团。投资理财协会以培养会员投资理财意识，帮助会员树立正确的投资理财理念，提高理财技能，开阔会员金融眼界为宗旨。以帮助会员开启财商、探索市场，理解珍惜以及积累生命中出现的财富，最终改善自身生活品质为目标。是大家学习投资理财理念的良好平台。
（四）华中农业大学三会联合（未来企业家协会/市场营销协会/工商管理研究所）
华中农业大学市场营销协会是一个在校团委领导下，由市场营销专业及对市场营销感兴趣的学生组成的社团组织，以“ 普及营销知识，提供实战平台 ”为宗旨，以“给你想要的和想不到的”为宣言，致力于学习现代营销理论，寻找营销实践平台，营造营销氛围，造就现代营销人才的学生社团组织。
华中农业大学未来企业家协会以“传播先进管理理念，孕育优秀企业精英”为宗旨，秉承“发展未来企业家、引导未来企业家、成就未来企业家”的使命。

华中农业大学工商管理研究会，是一个专业的、博取的涉及经济、管理知识与技能的协会。协会本着为学生服务的理念，定位于华中农业大学最全面的管理类社团，激励学生立足理论，勇于实践，进一步提升协会影响力，创建品牌社团。

（五）中国地质大学实业就业创业中心

实业就业创业中心是在学院招生就业处和就业指导中心的共同支持领导下建立的学生组织。实业就业创业中心有别于其他传统学生组织,本组织是在国家大力倡导大学生创业的整体趋势下成立的一个具有全新理念的综合性学生组织。
（六）中南财经政法大学市场营销协会

中南财经政法大学市场营销协会成立于1992年，原名为：中南财经大学市场调研会。2004年协会更名为"中南财经政法大学市场营销协会"。2006年九月招新后，协会规模达到100余人，协会得到进一步的壮大。经过十几年的发展业已成为校优秀社团, 2006年5月被评为“校十佳社团”,受到广大师生和校外知名人士的一致好评。

附件三：武汉理工大学经济学人协会简介
武汉理工大学经济学人协会是在武汉理工大学校团委、校社团联合会监督管理下的由学生自发组织的校级学术科技型团体。 “经济学人”坚持贯彻落实“新经济、新视野、新人才”的核心理念与“共享、共进、共荣”的合作目标，努力为最广大学子搭建“学术育人、实践成才”的优质平台以全面提高学生在学术科技、创业实践等方面的知识素养与创新能力。

协会先后与中国工商银行湖北省分行、中信证券湖北分公司等多家企事业单位合作，开展了丰富的经济类活动，在传播经济文化的同时，为莘莘学子提供了丰富的实习就业机会。协会还与中国人民大学、对外经贸大学保持良好的交流与合作，承办了“企业社会责任征文大赛”和“全国大学生银行产品创意设计大赛”(湖北赛区），其中协会标志性品牌活动“湖北省高校大学生经济学术论坛”作为省级品牌活动，为在校学生搭建了广阔的学术探索与创新实践的舞台，并得到了共青团湖北省委、湖北省商务厅、湖北省金融办公室、武汉市政府、湖北省社科院等单位的大力支持与肯定。截止至 2012 年，论坛已成功举办五届。在五年的跨越式发展中，论坛取得了卓越的成绩，高校参与数量从 2008 年的 7 所增加至 2010 年的 13所，2011 年已覆盖湖北省 20 余所高等院校，2012 年的第五届湖北省高校大学生经济学术论坛活动影响力持续扩大，吸引了清华大学、北京大学、浙江大学、中国人民大学、西安交通大学、南开大学等一大批省外高校积极参与。
（一）品牌活动

1.“工行杯”湖北省高校大学生经济学术论坛

“工行杯”湖北省高校大学生经济学术论坛由共青团湖北省委员会主办、武汉理工大学承办、中国工商银行湖北省分行协办，武汉理工大学经济学人协会具体执行。截止2012年，论坛已成功举办五届，参与高校包括中国人民大学、对外经济贸易大学、西安交通大学、武汉大学、华中科技大学等三十多所国内重点高等院校，参加学生累计达6万余人次。同时，论坛受到共青团湖北省委员会、武汉市政府、湖北省商务厅、湖北省金融办公室、湖北省社科院等单位的肯定与鼎力支持。

2.大学生“企业社会责任”征文大赛

大学生“企业社会责任”征文大赛湖北赛区由武汉理工大学经济学人协会承办，参赛高校众多，包括清华大学、北京大学、澳门科技大学以及法国巴黎道芬大学在内的60多所著名高校。征文大赛在校园和商业社会中引起强烈反响，受到学界、商界的一致认可。

3.“中信证券杯”模拟证券投资大赛

“中信证券杯”模拟炒股大赛由武汉金融联盟主办，武汉理工大学经济学人协会作为常务理事积极投身于大赛的宣传与举办。大赛已成功举办八届，共有武汉大学、华中科技大学、华中师范大学、武汉理工大学、华中农业大学、中国地质大学（武汉）、中南财经政法大学、湖北大学、中南民族大学等十数所省内重点高校参与。
4.“工商银行杯”全国大学生银行产品创意设计大赛
“工商银行杯”全国大学生银行产品创意设计大赛湖北赛区由武汉理工大学经济学人协会承办，结合湖北省高校大学生经济学术论坛实战营销大赛，组织湖北高校学子深入工商银行湖北分行，接受理论培训，然后进入网点深入实践寻找设计灵感，将专业理论知识融贯于实践之中。
（二）其他活动

在主办、承办以上大型活动的同时，协会还定期举行学术讲座，盛情邀请知名教授、企业高层领导进行讲座；举办经济沙龙，邀请教授及优秀学生对会员进行论文辅导、探讨经济热点问题等。

（三）合作与交流

武汉理工大学经济学人协会与全国众多高校联系紧密，定期联合举办各类活动，与此同时也已在武汉及周边地区建立起广阔的校企合作关系。协会秉承“共享、共进、共荣”的理念，不断开拓创新，开拓了丰富的企业、高校资源：协会与中国工商银行湖北省分行、兴业银行武汉分行、中信证券、华泰证券、新航道集团、南富士职前培训、常春藤网络科技等公司签订有长期合同建立战略合作伙伴关系，各位会员提出申请可赴这些大型企业获得实习锻炼机会；协会作为武汉高校金融联盟常务理事，通过与中国人民大学、南开大学、对外经济贸易大学、厦门大学等著名高校的联系，努力将金融联盟由华中地区向外辐射，尝试建立成为全国性、乃至国际性的大型金融联盟；协会还与国家级经济类核心期刊《经济评论》、《经济问题》、《开发研究》、《生产力研究》建立合作关系，与楚天都市报、武汉晨报、武汉晚报、中青报、光明日报、长江日报等各大报刊，与湖北电视台、武汉电视台、人民网、腾讯网、新浪网、优酷网、大楚网、人人网等各大媒体网络长期合作，充分利用各种渠道宣传经济文化、协会文化。 
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